

2023年7月19日

各位

会社名 株式会社ウッドフレンズ
代表者名 代表取締役社長 林 知秀
(コード番号 8886 東証スタンダード・名証メイン)
問合せ先 財務経理部長 中島 崇
電話番号 052-249-3504

(訂正・数値データ訂正)「2023年5月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2023年7月14日に公表しました「2023年5月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正します。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報の「1. 2023年5月期の連結業績(3) 連結キャッシュ・フローの状況」および「3. 2024年5月期の連結業績予想」の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

(1) 1. 2023年5月期の連結業績(3) 連結キャッシュ・フローの状況
訂正箇所を下線を付して表示しております。

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年5月期	△6,486	△2,030	<u>△7,086</u>	3,253
2022年5月期	△3,306	△722	4,488	4,684

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年5月期	△6,486	△2,030	<u>7,086</u>	3,253
2022年5月期	△3,306	△722	4,488	4,684

(2) 3. 2024年5月期の連結業績予想

訂正箇所の下線を付して表示しております。

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株あたり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期（累計）	20,342	△9.9	△279	—	△545	—	△560	—	△378.73
通期	40,442	△7.5	403	△32.0	69	<u>60.4</u>	9	—	6.08

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株あたり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期（累計）	20,342	△9.9	△279	—	△545	—	△560	—	△378.73
通期	40,442	△7.5	403	△32.0	69	<u>—</u>	9	—	6.08

以上